



Biodynamic
Health Institute

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Несмотря на то, что курсы, записи мастер-классов, записи вебинаров и медитации в формате текстов, аудио и видео, в дальнейшем — материалы обучения, издаваемые в “Biodynamic Health Institute”, предназначены для использования в полном объеме, в будущем будем предоставлять новые материалы для практического пользования. Некоторые пользователи материалов обучения “Biodynamic Health Institute” используют их практически так же, как пользуются книгой — прочитывают или прослушивают материалы, а затем не предпринимают никаких действий, связанных с ними, не выполняют рекомендуемые упражнения или откладывают на потом. Результаты такой тактики работы не влияют на достижение желаемого результата и другие всевозможные позитивные результаты.

ВАЖНО, примите во внимание, что использование материалов обучения, издаваемых в “Biodynamic Health Institute”, не являются 100-процентной гарантией получения указанных в описании результатов. Ваши индивидуальные особенности могут отличаться от способностей среднестатистического человека, у каждого человека есть свои преимущества и недостатки. Существует возможность, что вы не получите тех результатов, которых желаете. “Biodynamic Health Institute” не гарантирует, что кто угодно достигнет таких же или похожих результатов.

Мы также приглашаем разных специалистов и преподавателей и не несем ответственности за какие-либо результаты, отзывы, которые мы получаем от автора или иной достойной уважения третьей стороны.

ОТЗЫВЫ О РЕЗУЛЬТАТАХ

Все отзывы — это подтвержденные и неподтвержденные результаты, которые нам записали люди, проходящие наше обучение или пользователи материалов обучения, издаваемых в “Biodynamic Health Institute”

Все люди на картинках реальные.

Тем не менее, эти результаты являются показателем наиболее мотивированных людей и не должны восприниматься как среднестатистический или типичный результат.

Если предлагаемый нами продукт или сервис новый, вы должны понимать, что он не был доступен в продаже достаточно долго для того, чтобы создать необходимую историю результатов и отзывов.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ О ВАШЕМ ЗДОРОВЬЕ И ВОЗМОЖНЫЕ РИСКИ

Возможно, что вы временно ощутите результаты, которые вы расцените как негативные, так как активизируете различные области ваших эмоций, связанные с воспоминаниями, и среди них могут быть воспоминания о травмирующих ситуациях. Это является трансформирующим процессом, и пугаться не нужно. Это может быть также связано с тем, что в вашей жизни будут возникать ситуации, похожие на те, которые вы как раз прорабатывали. Воспринимайте это как некий тест на освоение изученного материала.

Материалы, выложенные на сайте, – это не заменитель прямого, персонального, профессионального медицинского обслуживания и диагностики. Наша профессия смежная с медициной, однако материалы на этой веб-странице не должны быть истолковано в качестве указаний медицинского характера.

Существуют риски, связанные с неправильным выполнением упражнений, которые размещены на сайте “Biodynamic Health Institute”. Если ваше самочувствие ухудшается, вам не нужно придерживаться данных упражнений. Обратитесь за консультацией к своему лечащему врачу, а также попросите

консультацию у преподавателя упражнений. Если вы выполняете упражнения, вы добровольно принимаете все связанные с ними риски.

Материалы обучения “Biodynamic Health Institute” предназначена для образовательных целей и не заменяют медицинские рекомендации. Мы рекомендуем проконсультироваться со своим врачом, если вы состоите на учете или у вас есть серьезный диагноз, прежде чем начнете заниматься упражнениями или использовать материалы обучения, издаваемые в “Biodynamic Health Institute”

Личная ответственность за свою жизнь и здоровье

Любая форма упражнений, будь то физические упражнения при занятиях йогой, танцах или психические, может стать причиной травм, если упражнения выполнять не правильно, особенно, если их выполнять людям в плохой форме или страдающим физическими или психическими заболеваниями.

Оплачивая учебные материалы, издаваемые “Biodynamic Health Institute”, вы четко и ясно осознаете возможные риски и принимаете на себя ответственность за свою жизнь и здоровье.

Обращаем ваше внимание, что вы не можете отменить свой заказ и запросить возврат средств, если вас не удовлетворяют результаты.

Пользуясь и/или вводя свои данные на сайте <https://www.biodynamic.in.ua/> , Заказчик дает своё согласие на получение рассылки материалов рекламного и/или информационного характера посредством SMS-сервисов, электронной почты и т.д. от “Biodynamic Health Institute” и подтверждает, что ознакомился с офертой, политикой конфиденциальности, соглашением на обработку данных, отказом от ответственности, соглашением на рассылку рекламных материалов.